

Дуклы

от Ольги Боровинских
Мир без границ,
их придумывает - мы Люди!

[Ольга Боро на главную](#)

Вкус любви, Ева и яблоки из Эдема брошенные к ногам

Вкус любви.

Ева и Адам жили в райском саду Эдема. Они также имели не только возможность есть плоды с любого дерева, кроме яблони-древа позания добра и зла, так как Бог-Яхве сказал: «в день, в который ты вкусишь плоды яблони, ты умрешь от сомнений и разочарований».





Змей-искуситель (в иудео-христианской традиции тождественен Дьяволу или Диаволу, злым началом без гармонии: то что делится на два пр. диалог, диалект...) обещал Еве, если она вкусит запретный плод, то обретёт познание, глаза их раскроются и будут они, «как боги, понимающие добро и зло».

Поддавшись искушению, Ева съела плод вместе с Адамом... Так, благодаря Дьяволу потерялась гармония в прекрасном райском саду Эдема, Адам сделал роковой выбор в пользу хвостатой красавицы Лилит.

Ева бросила оставшиеся яблоки к своим ногам, она грустит, она поняла, что натворила. Эдем потерял прежнюю гармонию, но остались эти адовы врата – деление на добро и зло, как разделённое райское яблоко.

Библейская красавица Ева искушённая яблоками любви



Библейская красавица Ева искушённая яблоками любви.
Ева или «Хава» с яблоками из Эдема. Она наивна и ещё не знает что за каждую сделку с дьяволом приходится платить... Адам полюбил хвостатую Лилит.

Другое название у куклы «Ева», — «Вкус любви».

[*Назад*](#)

[*Вперёд >>*](#)